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      ĐỀ SỐ 1 (Thời gian làm bài 60 phút)
Câu 1: Trong các hàm số sau, hàm số nào có 3 điểm cực trị?
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Câu 2: Hàm số 
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nghịch biến trên khoảng:
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Câu 3: Tìm m để hàm số 
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đồng biến trên khoảng 
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Câu 4: Tìm m để hàm số 
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 có 2 điểm cực trị.
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Câu 5: Tìm m để phương trình 
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 có nghiệm.
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Câu 6: Cho hàm số 
[image: image27.wmf]3

2

+

-

=

x

x

y

. Tìm mệnh đề đúng.


A. Đồ thị hàm số có tiệm cận đứng là x=3.

B. Đồ thị hàm số có tiệm cận ngang là y=1.

          C.Đồ thị hàm số có tiệm cận đứng là y=-3.  
D.Đồ thị hàm số có tiệm cận ngang là y=-1.

Câu 7: Tiếp tuyến của đồ thị (C) hàm số 
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 song song với đường thẳng (d): 
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có phương trình là:
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Câu 8: Đường thẳng (d) 
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cắt đồ thị hàm số 
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tại 2 điểm phân biệt khi:
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D. m=1 hoặc 
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Câu9: Cho đường thẳng (d) 
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cắt đồ thị hàm số 
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 tại 2 điểm phân biệt có
 hoành độ 
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Câu 10: Giá trị nhỏ nhất của hàm số 
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Câu 11: Đồ thị sau đây là của hàm số nào ? 
                                                           [image: image51.emf]2
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Câu 12: Cho 
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Câu 13: Rút gọn biểu thức 
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Câu 14: Cho hàm số 
[image: image69.wmf](

)

2

1

yx

-

=-

, tập xác định của hàm số là:
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Câu 15: Rút gọn biểu thức 
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 được kết quả là:
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Câu 16: Hàm số f(x) = 
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Câu 17: Giá trị lớn nhất của hàm số 
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Câu 18: Một người gửi 100 triệu đồng vào ngân hàng theo thể thức lãi kép là 12 % mỗi
 năm. Nếu lãi suất không đổi thì số tiền người đó thu được cả vốn và lãi sau 5 năm là 
bao nhiêu triệu đồng?
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  B. 100+125
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    D. 100.1,125
Câu 19: Phương trình 
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có tích các nghiệm là:
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Câu 20: Tìm m để phương trình 
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 có 2 nghiệm phân biệt.

A. m < 2

  B. -2 < m < 2
         C. m > 2

    D. m ( 
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Câu 21: Số cạnh của một hình đa diện luôn:


A.Lớn hơn hoặc bằng 6


B. Lớn hơn 6


C. Lớn hơn 7



D. Lớn hơn hoặc bằng 8

Câu 22: Số đỉnh của hình bát diện đều là:


A. 8


B. 12


C. 10


D. 6

Câu 23: Cho hình chóp SABC có đáy là tam giác  cân tại A với BC=2a,
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B

, SA
 vuông góc với mặt đáy và (SBC) tạo với mặt đáy một góc 450. Tính thể tích khối 
chóp S.ABC. 
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Câu 24: Cho hình chóp SABCD có đáy là hình thoi cạnh a, góc 
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 và SA vuông 

góc với mặt đáy và khoảng cách từ A đến SC là a . Tính thể tích khối chóp S.ABCD.
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Câu 25: Cho hình chóp SABCD có đáy là hình vuông cạnh 2a, mặt bên (SAB) là tam giác 

đều nằm trong mặt phẳng vuông góc với mặt đáy . Tính thể tích khối chóp S.ABCD.


A. 
[image: image102.wmf]3

3

2

3

a



B. 
[image: image103.wmf]3

3

4

3

a



C. 
[image: image104.wmf]6

3

a



D. 
[image: image105.wmf]3

a


Câu 26: Cho hình chóp S.ABCD có đáy là hình thang vuông tại A và B, B=BC=a,AD=2a, 
SA vuông góc với mặt đáy và (SCD) hợp với đáy một góc 600. Tính thể tích khối 
chóp SABCD.
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Câu 27:Cho hình chóp SABCD có đáy là hình bình hành tâm O. Tỉ số thể tích giữa SABO 

và SABCD là: 


A. 1
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Câu 28: Cho hình lăng trụ đứng ABC.A’B’C’ có tam giác ABC vuông tại A, AC = a, 
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.Đường thẳng BC’ tạo với mặt (ACC’A’) một góc 
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. Thể tích của khối 

lăng trụ là:
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Câu 29: Cho hình lăng trụ ABC.A’B’C’ có tam giác ABC đều cạnh a.Hình chiếu của A’
 lên mặt phẳng (ABC) là trung điểm của AB. Mặt (ACC’A’) tạo với mặt đáy một góc
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. Thể tích của khối lăng trụ là:
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Câu 30: Cho hình chóp S.ABCD có đáy là hình vuông cạnh a, mặt bên (SAB) là tam giác 
đều nằm trong mặt phẳng vuông góc với mặt đáy.Gọi M,N lần lượt là trung điểm của 

AB,AD . Khoảng cách từ M đến (SCN) là: 
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Câu 31: Cho hình chóp S.ABCD có đáy là hình vuông cạnh a. Hình chiếu của S lên mặt
 phẳng (ABCD) là trung điểm H của AB.Góc giữa SA với mặt đáy là 300.Goị K là 
trung điểm của AD. Tính khoảng cách giữa 2 đường thẳng SD và HK.
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Câu 32: Cho tứ diện đều ABCD cạnh bằng a . Diện tích xung quanh của hình trụ có đáy là 

đường tròn ngoại tiếp tam giác 
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 và có chiều cao bằng chiều cao của tứ diện
 ABCD là:
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Câu 33: Cho tứ diện đều ABCD có cạnh là a .Tính thể tích khối cầu ngoại tiếp tứ diện.
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